CCB Composants SA
3 E Rue du Fort

F - 67 118 GEISPOLSHEIM

VISSERIE PLASTIQUE / POLYAMID SCHRAUBEN / PLASTIC SCREWS

Tel.: +33 (0)3 88 55 13 90
Fax: +33 (0)3 88 55 13 99

www.cch.fr
infos@cch.fr

/\ RONDELLE PLATE Réf.: ECROU Réf.:
N SCHEIBE M2 ° 810720125000 MUTTER M2 o 820720934000 P
d PLAIN WASHER M2,5 ° 810725125000 NUT M2,5 ° 820725934000 rJ _-;-*'T‘-Ilj
Carpnie A DIN 125 M3 ° 810730125000 DIN 934 M3 ° 820730934000 J—'-| ’ h__:, |
PA 6 M4 ° 810740125000 PA 6 M4 ° 820740934000
Naturel M5 ° 810750125000 < 1 Naturel M5 ° 820750934000 e E
M6 [ 810760125000 B 5 M6 [J 820760934000
xx =L- (Ex.08)
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 25 30 35 40 50 60
M2 [ [ [ [ [ [ [ [ [ 8307200840xx
M2,5 [ ] [ ] [ ] (] (] (] [ [ [ 8307250840xx
DIN 84 M3 [ ] [ ] [ ] [ ] (] ] [ [ [ ] 8307300840xx
PA 6 M4 [ ] [ ] [ ] ] ] [ [ [ o 8307400840xx
Naturel M5 [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ [ [ [ 8307500840xx
M6 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8307600840xx
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 25 30 35 40 50 60
M2 [ [ [ [ [ [ [ [ 8507209330xx
M2,5 [ ] [ ] [ ] ] ] [ [ [ - 8507259330xx
DIN 933 M3 [ ] [ [ ] ] ] ] [ [ [ [ T 8507309330xx
PA 6 M4 ° ° ° ° ° ° ° ° t """'""""“:l 8507409330xx
Naturel M5 ° ° ° ° ° ° [ ) [ ) [ ) ° L d 8507509330xx
M6 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8507609330xx
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 25 30 35 40 50 60
M2 [ [ [ [ [ [ [ [ 8607209630xx
M2,5 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ [ 8607259630xx
DIN 963 M3 ° ° ° ° ° ° ° ° ° |r m 8607309630xx
PA 6 M4 [ [ [ [ ] [ ] [ [ [ 8607409630xx
Naturel M5 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ [ [ ] L ' 8607509630xx
M6 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8607609630xx
Documentation non contractuelle Dokumentation unverbindlich Documentation not contractual ° Longueur standard
Sous réserve de modification Anderungen vorbehalten Subject to modification ° Standart Lange
Reproduction inderdite Reproduktion nicht gestattet Reproduction forbidden ° Standard length




CCB Composants SA
3 E Rue du Fort

Tel.: +33 (0)3 88 55 13 90
Fax: +33 (0)3 88 55 13 99

F - 67 118 GEISPOLSHEIM VISSERIE INOX / ROSTFREIE SCHRAUBEN / STAINLESS STEEL SCREWS www.ceb.fr
infos@cch.fr
Réf.: Réf .
RONDELLE PLATE M2 ° 819620125000 ECROU M2 o 829620934000
SCHEIBE M2,5 ° 819625125000 MUTTER M2,5 [ 829625934000 o
PLAIN WASHER M3 ° 819630125000 NUT M3 ° 829630934000 o
M4 ° 819640125000 M4 ° 829640934000
DIN 125 M5 ° 819650125000 = o DIN 934 M5 ° 829650934000 i =
M6 ° 819660125000 3 B M6 ° 829660934000
M8 ° 819680125000 M8 ° 829680934000
Réf.: L Réf .
RONDELLE GROWER M2 o 809620127000 * RONDELLE EVENTAIL M2 ° 849620679800 F 3
TARIF SUR DEMANDE FEDERSCHEIBE M2,5 ° 809625127000 T o o FACHERSCHEIBE M2,5 o 849625679800 T
PREIS AUF ANFRAGE SHAKEPROOF WASHER M3 o 809630127000 T SERRATED LOCK WASHER M3 ° 849630679800 ,._I"' ? "'IH
PRICE ON REQUEST M4 ° 809640127000 | M4 . 849640679800 Rt ;
DIN 127 M5 [ 809650127000 dize ol DIN 6798 M5 o 849650679800 L b
M6 ° 809660127000 P ~ M6 ° 849660679800 ot
M8 ° 809680127000 M8 ° 849680679800
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 5] 30 35 40 50 60
DIN 84 M2 ° ° ° o ° ° ° ° ° 8396200840xx
M2,5 ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8396250840xx
INOX M3 ° ° ° o ° ° ° ° ° ° ] 8396300840xx
ROSTFREIER STAHL M4 ° o ° ° ° ° ° ° 8396400840xx
STAINLESS STEEL M5 ° o [ o [ ° ° ° o o F - 8396500840xx
M6 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8396600840xx
M8 ° J ° J J J J J [ 8396800840xx
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 5] 30 35 40 50 60
DIN 933
INOX M3 ° ° ° ° ° ] ] ° 8596309330xx
ROSTFREIER STAHL M4 ° ° ° ° ° ° ° ° - 8596409330xx
STAINLESS STEEL M5 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8596509330xx
M6 ° ° ] ° ] ] ] ] ] o 8596609330xx
M8 ° [ ° [ [ [ [ [ o 8596809330xx
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 5] 30 35 40 50 60
DIN 963 M2 o ° o ° ° ° ° 8696209630xx
M2,5 ° ° ° ° ° ° ° ° | 8696259630xx
INOX M3 o ° o ° o ° ] ] ° m 8696309630xx
ROSTFREIER STAHL M4 ° o ° ° ° ° ° ° | 8696409630xx
STAINLESS STEEL M5 ° o ° ° ° ° ° ° ° ° 8696509630xx
M6 ] ° ] ° ° ° ° ] ] o 8696609630xx
M8 ° [ ° [ [ [ [ [ [ 8696809630xx
L (mm) Réf.:
4 5 6 8 10 12 16 20 25 30 5] 40 50 60
DIN 912 M2 ° ° ° ° ° ° ° ° 8796209120xx
M2,5 ° ° ° ° ° ° ° ° —i 8796259120xx
INOX M3 ° ° ° ° ° ° ° ° ° @ } i = 8796309120xx
ROSTFREIER STAHL M4 ° o [ o [ o o o o g, . | 8796409120xx
STAINLESS STEEL M5 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 8796509120xx
M6 o [ o [ o o o o o o 8796609120xx
M8 ° ° ° ° ° ° ° ° [ 8796809120xx

Documentation non contractuelle
Sous réserve de modification
Reproduction inderdite

Dokumentation unverbindlich
Anderungen vorbehalten
Reproduktion nicht gestattet

Documentation not contractual
Subject to modification
Reproduction forbidden

Longueur standard
Standart Lange
Standard length




	Visserie / Schrauben / Screws
	Polyamide - PA 6
	INOX / ROSTFREIE / STAINLESS STEEL


